

**СПРАВКА**  
**по итогам организации досуговой занятости учащихся МБОУ «ООШ с.Бас-Гордали»**  
**в каникулярное время 2022-2023 учебного года**

В соответствии с планом работы школы в целях организации досуговой занятости детей и подростков в период осенних и зимних каникул 2022-2023 года организована работа школьной библиотеки, педагогов дополнительного образования с проведением спортивных и культурно-массовых мероприятий, мероприятий по профилактике ДТП, безнадзорности и правонарушений наркомании, алкоголизма и табакокурения.

Организация и проведение мероприятий, соответствие их составленному графику работы в дни осенних каникул отслеживалось заместителем директора по воспитательной работе.

Организована занятость учащихся школы на период осенних и зимних каникул классными руководителями 1-9 классов и педагогами дополнительного образования.

Учителем физической культуры организовано проведение спортивных мероприятий.

Составлен и утвержден график проведения внеклассных мероприятий на каникулах, составленный заместителем директора по воспитательной работе.

Осуществлялся ежедневный контроль санитарным состоянием школы, соблюдением правил безопасности заместителем директора по административно-хозяйственной работе

Обеспечена работа спортивного клуба «Ярык-Су», педагогов дополнительного образования в период осенних каникул с проведением спортивных и культурно-просветительских мероприятий, особое внимание было обращено на занятость учащихся. Педагогом-психологом, классными руководителями во время осенних каникул организована работа с учащимися, состоящими на различных видах профилактического учета.

Составлен и утвержден план работы на осенних каникулах с трудными учащимися и учащимися «группы риска».

Учащиеся и их родители информированы о занятости детей во время каникул через дневники учащихся и через школьный сайт.

Назначен ответственный за обеспечение пожарной безопасности в период осенних каникул, а также в период организации и проведения мероприятий заместитель директора по административно-хозяйственной работе, ответственный по охране труда и технике безопасности.

Приняты меры, обеспечивающие безопасность жизни и здоровья учащихся при перевозке их на транспортных средствах, во время экскурсий.

Проведены инструктажи по вопросам антитеррористической защищённости, повышению бдительности и усилению пропускного режима с учащимися, родительской общественностью, работниками школы ответственным по антитеррористической деятельности преподавателем основ безопасности жизнедеятельности, ответственным по охране труда и технике безопасности заместителем директора по административно-хозяйственной работе, классными руководителями 1-9 классов.

**Спортивно-оздоровительная работа**

Девиз: «Здоровым быть просто необходимо!»

**Взаимодействие с учреждениями дополнительного образования**

Девиз: «Нам вместе интересно!»

**Работа с лидерами ученического самоуправления**

Девиз: «Мы вместе»

**Военно-патриотическая работа. Уроки мужества**

Девиз: «Любите Родину, любите... Ей честь и славу возносите и в перемириях, и в бою!»

**Работа библиотеки**

Девиз: «Чтение - вот лучшее учение»

**Работа штаба воспитательной работы**

Девиз: «Чужих детей не бывает»

Зам. дир. по УВР:

Дж. Гугуева